

ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΣΕΛΙΔΟΔΕΚΤΗΣ



Γράφει η:
ΚΡΙΣΤΥ ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗ
kouinioti@pelop.gr

X Σήμερα, ο Θανάσης Χειμωνάς επισκέπτεται την Πάτρα για την παρουσίαση του νέου του βιβλίου «Παραφροσύνη». Την οποία συνδιοργανώνουν το βιβλιοπωλείο discover και οι εκδόσεις Πατάκη, ώρα 7.30 μ.μ. στον χώρο του βιβλιοπωλείου (πεζόδρομος Βούρβαχ 3, πίσω από την πλατεία Γεωργίου), όπου ο συγγραφέας θα μιλήσει με τη γράφουσα.

* Στο βιβλίο του, όπως είπε σε συνέντευξή του στην «ΠτΚ», αποτυπώνει την εμπειρία του απ' όταν μπήκε στο ΠΑΣΟΚ το 2012, ** πιστεύοντας «πως είχε φτάσει η ώρα να αναδείξει νέα πρόσωπα -όπως ακριβώς έκανε την περίοδο 1974-81», έως το 2017, οπότε και αποχώρησε καθώς το κόμμα «άρχιζε ξανά την παροχολογία και μια light "αντιμνημονιακή" ρητορική με μοναδικό στόχο να επαναπατρίσει όλους εκείνους που είχαν πάει στον ΣΥΡΙΖΑ και ήταν δυσσαρεστημένοι μαζί του επειδή τελικά δεν τους διόρισε» όπως εξήγησε.

❄ Όσο για την επίδραση που ενδεχομένως έχει η πολιτική σε όσους αποφασίζουν να εισέλθουν στους κόλπους της, ο Θ. Χειμωνάς, προσωπικά ομιλώντας, ήταν σαφής: «Θεωρώ πως εγώ κατάφερα να μην αλλάξω. Να μην ξεπουλήσω τις θέσεις και τις ιδέες μου. Πιθανότατα αυτό είναι το μοναδικό πράγμα που πέτυχα στην, όποια, πολιτική μου καριέρα».



Απόψε οι «αυστάσεις» με την «Παραφροσύνη» του Θ. Χειμωνά

★ Η «Παραφροσύνη» του Θ. Χειμωνά δεν είναι, βεβαίως, ένα πολιτικό μυθιστόρημα. Αναφέρεται και στις ανθρώπινες σχέσεις -φιλικές, ερωτικές, οικογενειακές-, και στις ασθένειες της ψυχής, και στις συνέπειες της κρίσης -οικονομικής και ηθικής- στην κοινωνία κ.λπ. Για όλα αυτά, θα συζητήσουμε στο αποψινό ραντεβού μας με το αναγνωστικό κοινό, στο Discover.

🌸 **Αύριο Τετάρτη στις 7,30 μ.μ. στο πλαίσιο των Φιλολογικών Βραδυνών της Εταιρείας Λογοτεχνών και σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φιλολογών Πατρών και της Δημοτικής Βιβλιοθήκης, θα γίνει η παρουσίαση της 5ης ποιητικής συλλογής της Γαλάτειας Ι. Βέρρα, τακτικού μέλους της Εταιρείας Λογοτεχνών, με τίτλο «Υπερβατική αφή». Θα μιλήσουν οι φιλόλογοι Μαρία Ψάχου, Νότα Μηλιώνη και Μιχάλης Καραγεωργίου, ενώ αποσπάσματα της συλλογής θα διαβάσει η ποιήτρια. Θα προλογίσει και θα συντονίσει ο πρόεδρος της Εταιρείας Λεωνίδα Μαργαρίτης.**
> Συνέντευξη με τη Γαλάτεια Βέρρα στο αυριανό φύλλο.

❖ Την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου και ώρα 8 μ.μ. έρχεται ο Πέτρος Τασόπουλος στην Πάτρα. Οι εκδόσεις ΟΞΥ και το βιβλιοπωλείο Discover μάς προσκαλούν σε μια συνάντηση γνωριμίας μαζί του. Ο συγγραφέας θα συνομιλήσει με τον Φάνη Βγενόπουλο, δημοσιογράφο και αρχισυντάκτη στο the best.gr, σχετικά με τα βιβλία του, «Γκαγκάριν» και «Το παυσίπονο». Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον χώρο του βιβλιοπωλείου Discover (πεζόδρομος Βούρβαχ 3).



🕒 Και για να προετοιμάζεστε, τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου ώρα 7.30 μ.μ., στο King George Hall, ο Μίμης Ανδρουλάκης θα μας γνωρίσει περαιτέρω τον γνωστό αλλά και τον άγνωστο Μίκη Θεοδωράκη, έτσι όπως τον παρουσιάζει μέσα από το νέο του βιβλίο «Ο Σαλός του Θεού» (εκδ. Πατάκη).

